

5所医院定点救治手足口病

专家称,手足口病有自愈性,大部分患儿均无大碍

发现患儿的托幼机构,要及时停课放假

昨日上午9时许,省卫生厅厅长刘学周来到郑州市儿童医院,查看了发热门诊、留观室以及重症监护室,对院方的救治工作提出了具体要求:做好预检分诊,发热门诊要全力做好筛查,要抽调足够的人手,满足定点医院救治工作的需要。对于托幼机构,要坚决落实晨检制度,做到手足口病的早发现早治疗。各级疾控机构要对自己辖区内的托幼机构派驻防疫人员,医疗机构也要抽调人手,对托幼机构实行包干到底,一直到疫情结束。发现手足口病患儿的托幼机构,要及时停课放假。据悉,郑州市已经确定市儿童医院、市一院、市中心医院、郑州人民医院、市六院5所手足口病定点医院。这些定点医院都设立了预检分诊处和发热门诊,家长如有疑问,可带孩子前往治疗。

昨天上午,省卫生厅在郑州市儿童医院召开现场办公会,要求各定点医院全力救治手足口病患者。据悉,本市已经确定5家手足口病定点医院,并设立发热门诊,家长如有疑问可带孩子前往诊治。专家称,手足口病有自愈性,大部分患儿均无大碍,家长不必恐慌。

晚报记者 邢进 实习生 郭娟/文 王梓/图



昨日,设立在郑州市儿童医院的手足口病隔离病房内,医护人员正在照顾疑似患病的儿童。

手足口病具自愈性,家长不必过分恐慌

市儿童医院副院长刘宝琴说,手足口病是由肠道病毒引起的疾病,该病多发于学龄前儿童,尤其是3岁以下婴幼儿居多,成人也可感染。环境卫生差、食品卫生差,有不良个人卫生习惯者易发病。该病具有自愈性,大部分病例病情较轻,可治愈,所以家长不必过分恐慌。只有少数患者可出现脑炎及脑脊髓炎、肺水肿、循环衰竭等,严重者危及生命。手足口病多发于春季,主要通过密切接触传播和近距离的飞沫传播。孩子感染病毒之后,多以发热起病,同时在口腔、手足及臀部出现皮疹或口腔黏膜疱疹。大多数患儿在一周以内体温下降,皮疹消退,病情恢复。

[晚报提醒]

预防手足口病 要经常为孩子的玩具消毒

家庭预防手足口病,要讲究环境、食品和个人卫生,不喝生水、不吃生冷食物,饭前便后要洗手。保持室内空气流通,尽量不要带孩子到人群密集的场所。哺乳的母亲要勤洗澡,勤换衣服,喂奶前要清洁乳头。托幼机构发现有发热、皮疹的

孩子,要立即要求家长带孩子去医院就诊,并报告相关部门;立即对玩具、被褥、桌椅等进行消毒,做好食堂、卫生间、教室的消毒处理。针对婴幼儿普遍存在的啃咬玩具的现象,要经常为婴幼儿消毒玩具,一些塑料玩具最好每天清洗消毒。

50亿元河南地方债 4月7日发行

据新华社电 记者31日从中央国债登记结算有限责任公司获悉,50亿元河南地方债和90亿元四川地方债将于4月3日、7日招标发行。

根据2009年地方政府债券发行安排,经与河南省政府、四川省政府协商,财政部决定代理发行2009年河南省政府债券(一期)和2009年四川省政府债券(一期),计划发行面值总额分别为50亿元和90亿元。

根据计划,河南地方债将于4月3日招标,4月7日发行并计息,4月9日发行结束;四川地方债将于4月7日招标,4月8日开始发行并计息,4月10日发行结束。这两期地方债都将采用单一价格荷兰式招标方式在全国银行间债券市场、证券交易所市场招标发行,全场最高中标利率为当期债券票面利率。

据介绍,债券利息按年支付,财政部代为办理本期债券还本付息,委托中央国债登记结算有限责任公司、中国证券登记结算有限责任公司上海分公司和深圳分公司办理利息支付及到期偿还本金等事宜。

全国百城旅游宣传周 郑州是六个主会场之一

本报讯 记者从昨日召开的“全国百城旅游宣传周”电视电话会议获悉,国家旅游局将于4月11日至17日在186个城市开展“全国百城旅游宣传周”,并在北京、上海、西安、广州、郑州和长春设立活动主会场。

我省主会场设在河南博物院,郑州、洛阳、开封、安阳、三门峡、商丘、南阳将分别设立7个分会场,漯河、信阳、驻马店三市将联合在嵖岈山景区设立分会场。宣传周期间,河南要推出一系列在豫旅游消费的优惠措施:发放旅游消费券、景区门票优惠、星级酒店打折、推出特价线路等。

晚报记者 胡申兵

市人大常委会每月15日 设为“主任接待代表日”

本报讯 昨日,记者从市人大常委会了解到,从4月份开始,每月的15日为市人大常委会“主任接待代表日”,市人大常委会领导将在接待日全天挂牌接待来访的人大代表,听取代表的意见和建议,现场解决相关问题。

市人大常委会要求有关部门认真落实接待代表日纪要,并及时向代表本人反馈落实情况,最迟不得超过2个月。

晚报记者 李萌

自然灾害救助应急预案 我省年内实行全覆盖

本报讯 昨日,从省民政厅传来消息,今年我省将全面加强自然灾害救助应急预案体系建设。省民政厅要求各地加大指导和督促力度,确保年内县级以上(含县级)、乡镇(街道)和行政村(社区居委会)应急预案全覆盖。

我省将充分利用电视、广播、互联网、手机短信、电子显示屏等手段,扩大预警、应急时的信息覆盖面,并定期开展预案演练。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

北京奥运用过的安保设备 支援2009世界邮展

本报讯 昨日,记者从2009世界邮展执委会了解到,为了支持2009世界邮展,做好旅检通关检验检疫工作,海关总署特批两套先进的X射线检查系统从北京紧急运抵洛阳。

据洛阳海关工作人员介绍,两套价值80万余元的通关设备性能非常先进,曾经出色完成北京奥运会期间的安保重任,它们不但能够快速彩色成像,而且能够在瞬间查验出旅客行李中是否携带违禁物品。

晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

有新亮点、新看点、新创意和新影响 己丑年拜祖大典圆满顺利完成



本报讯 截至昨日,前来参加拜祖大典的各方嘉宾基本全部离郑。昨日下午,我市召开己丑年黄帝故里拜祖大典内部总结会,市委常委、宣传部部长、己丑年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会常务副主任兼秘书长丁世显表示,今年拜祖大典与往届相比,有了新亮点、新看点、新创意和新影响,最终圆满顺利完成。

据统计,今年的拜祖大典共邀请嘉宾1638

名,来自美国、英国、法国、德国、俄罗斯、加拿大、澳大利亚、瑞典、日本、西班牙、荷兰等29个国家,以及港澳台三个地区。值得一提的是,海外人士超过半数,工商界人士869名。

同时,黄帝故里拜祖大典的社会影响力日益增强,今年进行了国际大联播,50多家海内外广播电台依托郑州人民广播电台,对己丑年黄帝故里拜祖大典进行全程直播。102家重点新闻网站和网

商业网站在首页显著位置以文字或图片形式对大典进行重点推荐,并现场视频直播拜祖大典盛况。

丁世显说,今年拜祖大典除央视三套直播外,还实现了凤凰卫视和台湾中天电视台对大典九项议程的延时转播,海外影响力增强。他要求,目前要对4年来拜祖大典举办情况进行回顾,注重收集资料和总结经验,适时召开总结表彰大会。

晚报记者 孙娟

拜完黄帝再好好看看嵩山

[全国网络媒体看郑州]

全国48家网络媒体代表领略郑州魅力

本报讯 咔嚓的相机快门声、啧啧的赞美声、不时的惊叹声……随着拜祖大典的结束,昨日,郑州市委宣传部组织了“全国网络媒体看郑州”活动,全国48家网络媒体的代表一同领略了登封嵩山的文化魅力。

除了与中国科学院地质与地球物理研究所

资深教授周昆叔等专家共同进行了“感知嵩山文化访谈”外,全国各网络媒体的80多名工作者还一起参观了中岳庙、启母阙、嵩阳书院、少林寺建筑群、观星台,并观看了“禅宗少林 音乐大典”的实景演出。恰逢春日,漫山遍野的鲜花、嵩岳山中清冽的空气、深邃的嵩山文化,深

深吸引了这些客人们,使之不时深深感叹。

来自光明日报网络信息部的编辑郑炜是第一次来到登封,她说,之前她对登封和少林寺的了解全是来自电影,除了少林功夫之外印象并不深刻。在看了中岳庙、少林寺,观看了音乐大典之后,她感慨道:“这几天在郑州,一次次为郑州的经济飞跃发展而惊奇,来到登封,又一次次被嵩岳文化的深邃和人文文化的精彩而震撼。”她表示,她将通过网络将这株“中原奇葩”宣传出去,让全国各地的人都对中原大地加深了解。

晚报记者 孙娟

急招“3G”精英

摩托罗拉工程学院河南授权培训中心为解决通信企业3G人才短缺现状,受众多知名通信企业联合委托,现面向社会委培摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴、华为等项目移动通信工程师。

培训对象:大专及以上学历,通信、电子、计算机网络等相关专业优先。(高中学历者谢绝)

培养方向:移动通信网络工程师

订单岗位:督导工程师、调测工程师、维护工程师、规划工程师、优化工程师等

培养方式:系统化理论知识+实际工程项目实习

课程设置:应用知识+应用技能+职业基础+职业素养等类别课程

获得认证:国际MCNE认证、国家653认证

优秀学员可享受三重大礼: 企业补贴+高额奖学金+实习补助

咨询热线: 69123078、12580转3G培训 网址: www.hwttzz.com

QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室

专治膝关节疼痛肿胀

颈腰椎病、滑膜炎、半月板损伤、痛风

王主任: 从医30余年,擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗,采用中药外敷治疗,不手术,不吃药,不打针,一月康复,在业界有很高的声誉。来诊患者免挂号费、诊断费,当天见效一月康复
电话: 0371-66692772 15803842077
地址: 总队机关门诊部,商城东路140号,商城东路豫武大厦向南100米路东

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界

9600111

网通固话小灵通均可拨打